

## „Hűség végtelen”

A Clevelandi Magyar Hetednapos Adventista  
Gyülekezet 30 éves jubileumi ünnepsége

Időskorban gazdag ünnepséget tartottunk 2008. március 15-én a Clevelandi Adventista Gyülekezetben, amikor az Észak-Amerikai és Kanadai Összekezdett testvéreinkkel együtt magasztaltuk a mi Istenünket, megemlékezve, hogy 30 évvel ezelőtt nyitotta meg ajtaját az újonnan felépített gyülekezetünk.

Az ünnepségen, melynek mottója „Hűség végtelen” volt, vendégül láttuk Ösz-Farkas Ernő, a Magyar Unió titkárát az Igét.

### Kifejezték

hűségünket és dicsőítést Istennek máltbeli vezetőnként és üldözöiseit, és ajult hittel fogadtuk Isten gőretét, miszerint „Semmit sem kell félünk a jövőtől, kivéve, ha elfeledkezünk az őtről, amelyen vezetett bennünket az űr, és a tanítási sről, amelyet elmőlt tőrtőnelmünk során adott nekünk” (LS, 196). Isten hűségesen vezette az ő gyülekezetét ebben a nagyvűrosban a mált évtizedek folyamán, és meg vagyunk győződve, hogy üldöző kezével továbbra is támogat, amint vűrva vűrjuk az ő dicsőséges visszajűvetelét.

Á

Krőnika:

### Az adventi

űzenet magyar nyelven 1956-ban kezdett terjedni Clevelandben, amikor Nagy Andras lelkősz és felesége megismerkedett az adventista Dengel Rozalia testvérnővel. Dengel testvérnőt 1941. szeptember 5-én keresztelte id. Szigeti Jenő lelkősz Szombathelyen, Magyarorsűgon.

### A kűvetkező

űvekben rendszeresen tartottak istentiszteleteket, majd 1958-ban megszerveztük a gyülekezetet, 10-12 taggal.

### Nagy testvér

nyugdűjba vonulűsa utűjn Daly Kűrly vette űjt a szolgálatot, majd Slezak Jakab lelkűsztor. A gyülekezet 1969-ben egy nagy prűba utűjn fellendűlt, és ajult erővel folytatta hivatűsűjt. Danyi Istvan lelkűsztor vezetűsűvel a 30-38 tagű kűzűssűg kűzel 3 űven űjt tartű munkűvel felűpűtett egy 250 fűrűhelyes imahűzat, melynek űjtadűsa 1978. március 25-én volt, felszentelűse pedig tű-z űvvel kűsűbb, 1988. szeptember 10-én.

Botansky Igor

lelkész 1979-2001 között szolgált a gyülekezetben, akit Marton Edward lelkesítő szolgálata követett, egészen napjainkig.

Á

A gyülekezet tevékenységei:

Az elmúlt 20

esztendő során a gyülekezetben elhangzó istentiszteleteket angol nyelvre is fordították, melynek eredményeként több angolul beszélő személy csatlakozott a közösséghez. A nyelvi, faji és kulturális különbségek nem okoznak szétválasztást és megkülönböztetést, különösen nem csupán az emberi igyekezetnek, hanem főként annak, hogy a tagokat az Ős szerelme szorongatja.

Az

istentiszteleteken szombatra szombatra 80-100 személy vesz részt. A gyülekezetben aktív gyermek- és ifjúsági munka folyik, és különösen a missziótevékenységeket végzzük. Három éve heti felolvasás magyar nyelvű programot követően az egyik televíziós csatormán, ami az Egyesült Államok szomszédos településeire is elérhető. Ehhez nagy segítséget kaptunk a Magyar Uniótól, a kapcsolódó lelkészekről: Kovács-Bárdi János, Szilvási András, Ósz-Farkas Ernő és Zarka Péter. A Vajdaságból is sok segítséget kaptunk a dr. Rábert és Faragó József lelkészekről.

Szombatnapon

a város főterén hangszórókon keresztül hangzik a Szent-rés, mellyel egy időben Bibliákat osztunk a járőröknek.

Nagyon

eredmények a rendszeres vegetáriánus főzőtanfolyamok, a cserkészprogramok és a nyári gyermekprogramok. Nagy hangsúlyt fordítunk az ének-zenei szolgálatokra, valamint a rendszeres szombatiskolai istentiszteletek és az imárájuk támogatására.

Az adatok

szerint Cleveland és környékén több mint 100 000 magyar nyelvet beszélő ember él. Isten segítségével igyekezzünk megismertetni az újraindítottakat azokkal, akik még nem ismerik az Ős Jézust.

Á

Szesztáj SÁndor